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Potkali se dva hadi.
„Kam se plazíš, kamaráde?“
„Ke zvěrolékaři.“
„A co tam?“
„Kousl jsem se do jazyku a nevím, jestli nejsem 
smrtelně jedovatý.“
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Zkus podle významů určit, o jaká jde 
slova-homonyma (jsou to slova, která mají více 
nesouvisejících významů, ale jednu podobu):

1.  létací zařízení, pálka
2.  zvíře, poukázka v loterii

KRISKROS
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V jedné místnosti jsou 3 vypínače a ve druhé 
3 žárovky. Jak zjistit, který vypínač zapíná 
kterou žárovku za předpokladu, 
že do místnosti s žárovkami je možné 
vejít pouze jednou?
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Jednou se v cukrárně sešlo několik členů jedné 
rodiny: 

OTEC, MATKA, DCERA, SYN, BRATR, 
SESTRA, BRATRANEC, SESTŘENICE, SYNOVEC,
NETEŘ, STRÝC A TETA.

Jaký byl nejmenší počet přítomných, když víme, 
že se v této rodině neuzavřel žádný příbuzenský 
sňatek?
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